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Iako sa iskustvom od preko 20 godina u organizaciji kongresa, skupova, seminara i sličnih
događaja, to nikada nije bio lak zadatak. Međutim, ukoliko se napravi pravi odabir parnera,
dobavljača, i onih koji sve to vode i usaglašavaju, realizacija je maksimalna, a učesnici
zadovoljni, što je potvrda dobro obavljenog posla.

      

   Pa iako je ovo izuzetno složen i nimalo lak zadatak, od svog osnivanja, PanaComp, TA od
renomea koju vodi Ivanka Tasić, uvek je verovala u mlade ljude i davala im šansu upravo na
takvim poslovima. Jedna takva pružena je svršenoj studentkinji Prirodno-matematičkog
fakulteta u Novom Sadu, Jelici Kurćanski, koja je pruženu šansu umela da iskoristi i danas je
ova mlada žena, ravnopravni član PanaComp tima, prezadovoljna svojim profesionalnim
angažovanjem i odgovornošću s kojom mora da se nosi pri svakom zadatku. Jelica Kurćanski,
MSc turizma, pokazivala je želju da uspe svojim angažovanjem sve vreme studija. Pre svega u
omladinskim organizacijama, skrenula je na sebe pažnju i onih najboljih, da je jedna je od retkih
koja po završenim studijama nije čekala posao već ga je tražila i dobila, i to zahvaljujući
isključivo svojim kvalitetima. Danas, kaže da uživa u svemu što radi, a najviše upravo u
aktivnostima kongresnog turizma, kao M.I.C.E. (Meetings, Incentives, Conferences, Events)
koordinator, recimo nedavno održanog (24. - 26. novembra 2017. godine, u Hotelu „NORCEV“
na Fruškoj gori), 2. UMOS sastanka mladih onkologa Srbije, posebno u delu tehničke pripreme,
gde se s jedne strane vodi računa o učesnicima, i kada je reč i smeštaju, prevozu, ali i da im se
priušti neki doživljaj vezan za grad u koji mnogi po prvi put dolaze.
   - Čini se jednostavnim, ali nije, predstaviti grad koji je domaćin nekog skupa, i kroz njega i
celu zemlju, jer je to naše ogledalo. Trenutak za zadovoljstvo je kada stigne pozitivan feedback,
potvrda da je to što si radio, dobro urađeno - objašnjava naša sagovornica i dodaje da ima puno
lepote i u stalnom učenju, usvajanju novih znanja, koje je do sada uspevala da iskoristi, i
ubeđena je da će tako biti i dalje.
   Recimo, taj UMOS sastanak mladih onkologa, u organizaciji Udruženje medikalnih onkologa
Srbije, kome je TA PanaComp bila logistička podrška, kaže bio je dobro posećen, i u radu je
učestvovalo 110 mladih specijalista, lekara i doktoranata i nekolicima eminentnih sručnjaka iz
oblasti onkologije iz Srbije i inostranstva, za nju je bio pravi izazov, počev od nalaženja
izdvojenog prostora nedaleko od grada, do organizacije zajedničkih večeri.
   - Hotel „NORCEV“ se pokazao kao izvanredan izbor za održavanje ovako velikog i značajnog
skupa mladih ljudi, jer ima prostor koji je mogao da odgovori svim zahtevima stručnog dela, ali i
za časove opuštanja. Tako je za ovaj drugi deo, prve veče izbor pao na tamburaše, dok je
svečanu večeru pratio jedan bend, i dao prostor za pesmu i igru. Ovim izborom zadovoljeni su
svi ukusi, a mladi doktori iz Kragujeva, Niša i Beograda, mogli su na momenat da osete
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milozvuke tamburaške bande.
   Jelici Kurćanski nije strana ni organizacija team building-a. Ove godine posebno interesantne
bile su aktivnosti vezane za kompaniju ComTrade Beograd, i organizacija tradcionalne srpske
svadbe u Orašcu, kod Aranđelovca, što je bilo neverovatno iskustvo. Da bude što uverljivije, u
happaning-u su bili mlada i mladoženja, svatovi, kumovi, čak i sveštenik sa blagoslovom SPC.
Neki iz kompanije su se podsetili, većina se prvi put susrela sa starim običajima, ali su svi bez
izuzetka bili prezadovoljni doživljajem za opuštanje i relax. Jelici Kurćanski je ovo bio još jedan
izazov na koji je uspela uspešno da odgovori, ali kaže da je ne pitamo koliko je toga, uz sve
prethodno znanje, morala da pročita, da pokupi informacija, da bi ova aktivnost bila sprovedena
na pravi način. Ali ne žali, jer svako iskustvo brižljivo skladišti u sigurne depoe svoje memorije, i
u svom novom zadatku možda će to odigrati i presudu ulogu.
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